



## **В городе Новозыбкове Брянской области завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего Сергея Малюнова и 20-летнего Алексея Аржанникова. Они обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 3 июня 2009 года Сергей Малюнов и Алексей Аржанников на почве личной неприязни избили 50-летнего мужчину, от которых тот умер в больнице.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Новозыбковский городской суд Брянской области для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовалось Новозыбковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709434>